109

STARK

s

HYDRAULIC

HEE B E AT

KE

1068 A5

{XE (0.5~ 7MPa)

MESE S H 4L

|1068%& %]

il

A SRR

FHRT - GIEIMZ

036:
040 :
048 :
055:

dD=36mm
®dD=40mm
PdD=48mm
®dD=55mm

Bt HRS

0 :

B BARAER

BERN

C : RIVERE (T G 1BauEL )
S

BoERY (GHRL)

EZERIIRAAR

v - W >

1712

A= avgis]
T POIREEY ( BITehEdERL LEEETL )
T MRy A

D HFLERER

RiTREMgZR

065 : dD=65mm
075 : ®D=75mm
090 : ®D=90mm



STARK) HMEEhH &l 11068 %5

ITIERIAR R

JRETESS XINATAES B
1068-0360
1068-0400
1068-0480
1068-0550
1068-0650
1068-0750
1068-0900

15 50 75 100 150 200mm

RE D Hh L [E]

HILAR TEETRE TEHELHEA; Q| HEHEEES | ; | HERE L
SRR / ﬂ S Lo
(mm) (mm) &= (kN) &= (kN )

P36 P24 4.5 F=Px0.45 2.5 F=Px0.25
40 P26 ®18 53 F=Px.053 2.8 F=Px0.28
D48 ®32 ®20 8.0 F=Px0.80 4.9 F=Px0.49
d55 P35 P22 9.6 F=Px0.96 5.8 F=Px0.58
D65 D45 ®25 15.9 F=Px159 1.0 F=Px110
D75 ®55 P30 23.8 F=Px2.38 6.7 F=Px1.67
D0 P68 P36 36.3 F=Px3.63 26. F=Px2.67

i R
Ry
®36
D40 0.5 1.0 15 2.1 2.6 3.1 3.7 0.2 0.5 0.8 11 14 16 19
D48 0.8 16 2.4 3.2 4.0 4.8 56 04 09 14 19 24 29 34
®55 0.9 19 2.8 38 48 57 6.7 0.5 11 1.7 23 29 34 4.0
D65 15 3.1 4.7 6.3 79 95 1 11 2.2 33 4.4 55 6.6 7.7
D75 23 4.7 7.1 95 1.9 14.2 16.6 16 3.3 5.0 6.6 8.3 10.0 1.6
®d90 3.6 7.2 10.8 14.5 18.1 217 254 2.6 52 7.8 104 13 15.7 18.3

SEREDHEMEI D (KN)
SHERMEE D (KN)

HEIHE (MPa ) HESIHE (MPa )
EEEI
1. EREHREER | FOMELE D (kN ) o P PREEAIAE (MPa)
2 HEIEHA F (KN ) DIBigHmtE, LMt HeSmiLEEBEEENEERS. BEENENRESHN , 2D,

110



111

Y

SN R~F

C ARzt (M G 1Rk ) [Pl HFLIEREEY
X TE=RR 1068-CP

Hpuitenih o
OZIPel ity

EA L (a2 1B
OBt F

E@
i
&
[l
<
m
DA B
RO, GEELTA L i |
WS \\
LY /@ .
S
> 5 =
M Z - -
QD% o
. i
~ 4-®R
e A WAL ®Q
W
STEER

1. AR RERE, BAFSE S RUYFTRERES Bl SRR,
2.152% S RYFRIBEL RS ERERKIZIEH EA BLFLITRE.

3. 155% F RYFRBEZESERES LRI O D RE.

4 FINTFERIR -C RVEEREBER.

HMES I H 4L

|1068%& %]

LI RBAL I TR~

! ol

Nx

Chzfi) i 11 o P

Gfepi) H ki 1 o P / T

4-CARZL

(B IET TN

A REREE

Ly,

N;

I i
®BB

TA
WA

AA

| UA |

B : MUIRLE! (MnshEsEpLRHTL )

/m
dVB =
T : SMREEY
dCB
cc
-
>
E
e =
F
=]



STARK HESE h B &L 11068 %5

«ﬂiv Y1 ~ 50 Y1 ~ 75

HITERR }&m 45 53 8.0 9.6 15.9 23.8 363
cm’ [y 2.5 238 4.9 58 11.0 16.7 26.1

SHEL PR mm P24 D 26 P 32 P 35 P 45 P 55 P 68

BT mm P 16 P 18 P 20 P 22 P 25 P 30 P 36

SSHEAESD  MPa 7.0

RIRNEESD  MPa 0.5

mE MPa 10.5

(EFRE °C 0~70

S kg 06~08 [ 07~09 [ 10~16 | 13~21 | 19~31 [ 28~41 [ 43~61

EHRIELED (HEAX) | HIEE (8RN ) &, P AMMEERNHE (MPa) | Y RZTRE (mm).

SN R RZ BB TR 3
[P: 7.5

068-0360 1068-0400-[1P 1068-0480-1P 068-0 068-07 -
2T Y 1~14 | 15~50 | 1~14 | 15~50 | 1~14 | 15~75 | 1~14 | 15~75 1~14 | 15~75 | 1~14 | 15~75
A 63 | Y+48 70 | v+55 74 | v+59 80 | Y+65 101 | Y+86 114 | Y+99
B 49 54 61 69 92 107 ]
C 40 45 51 60 80 95
D 36 40 48 55 75 %0 &
E 48 | v+33 s1 | v+36 53 [ v+38 56 | Y+41 68 | Y+53 77 | v+62 =
F 23 | v+8 26 | Y+ 25 | v+10 28 | Y+13 31 | v+i6 37 | ve22 ]
G 25 25 28 28 37 40
H 29 315 355 39 52 59.5 s
J 20 225 255 30 40 475 5
K 314 34 40 47 63 75 Al
L 66 73 83 88 116 136
M 11 11 2 ? 16 16
Nx 235 26 30 335 ] 45 52.5
Ny 8 9 11 2 16 18.5
P 3 3 3 3 5 5 5
Q 75 9.5 9.5 11 11 14 17.5
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
S 16 14 15.5 13 15.5 17.5 16.5
T 15 19 21 24 28 33 37
u 6 8 10 11 13 16 19
Y 6 8 9 10 12 14 16
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19
i c2 c3 c3 c3 C4 cs c6
AB 2 15 17 19 22 27 32
AC 6" °8" 8" % 8" %%° 10° °8° 127 °g° 147 °° 16° °6°
AD 6 8 9 10 2 14 16
AE 5 4 6 4 6 6 8
AF M3x0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6
DA 35 35 35 35 4.5 4.5 4.5
DB 14 14 14 14 19 19 22
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10
AFsn | cm G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl1/4 G1/4 G1/4
#m0 | -SE G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 Gl/4 Gl/4
O FizEiE 2-008 2-008 2-008 2-010 2-010 2-010 2-010
A : 9IRLE TICHMRTIESE P HrLEEE, (mm)
S 068-0360 068-0400- 068-0480-[] / 1068-0550-[] A 1068-0650-[] A 0 /
An 68 | Y+53
Ta 12 13 16
Ua 2 3 14 17 19 30
WA 75 75 85 9 10 13
B8 14 15 17 19 22 33
BC(EHR x R ) M6x12 M8x16 M8x16 M10x20 M12x24 M16x32 M20x40
B : PUiRLE TIEHMRTIBESE P #H7L }g"” A PIBEE (mm)
1068-0550-0) 8
VB 5
wWe 9
T : GMREE (mm )
ElS 1068-0360-] T 1068-0400-] T 1068-0900-[] T
AT 73 81 | Y+66 88 \ Y473 139 | Y+124
Tr 25 30 35 62
ur 2 14 17 30
Vi 16 20 24 46
wr 75 75 8.5 2 13
cB 14 17 19 29 345
C(52T0 < 12865 ) M10x1.25 M12x1.25 M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5

112



STARK) HMESEhH &l 11068 %75

SN R <t LR TRt
C: ARSUHERERY (B G MREUESL ) P: e vk W
X TEF 1068-CP ] - V/

j@
B .
g ~E '
EEJJ 4 FE ERTIR AR
% " A PERLE
a7 : PRIREAL "
(4-}
-
< 3

B : PUMRLEY ( My L)

T : SMELE

@CB
| CC |

O, G 3
B30

EEEI
1. AF@AMTREE R, BRF2R S RIFRERESERERRIERTE,
2. REIZE (AFERI2 ) IRT . YERESTEMER.
3.182% S RYHIRERES ERE LRI EA BLFLAYRE.
4.152% F RYARBELESERERLZEI OD iIRE.,
5. AMNIFRTIR -C  IRVEREENBER.

(Wi _ VT

AT

| UT

113



STARK HES S B 4 il | 1068 %75

068-0360- 1] 1068-0550- 1] | 1068-0650-C1] 1068-0900- JCJ

2172 Y mm Y:51 ~ 100 Y:76 ~ 200

LT [ 45 5.3 8.0 96 159 23.8 363
N E 25 28 4.9 5.8 11.0 16.7 26.1

SHELPAZ mm P24 P26 D32 ® 35 D 45 P55 P68

EEITE mm P16 D18 P20 P22 P 25 P30 ® 36

BEefEAESD  MPa 7.0

RIEENEESD MPa 0.5

id & MPa 10.5

EREE °C 0~70

S kg 09~12 | 10~14 [ 17~30 [ 23~41 [ 32~54 | 44~71 | 65~101

Tl (HEA) | BEEE (BRI ) &, P IMHERNHEE (MPa) . Y A2TE (mm),

SN R RZREBALM TR 3

P fEfliEER

S & R PR B

1068-0360-[JP 1068-0480-[1P 1068-0550-IP 068-065 1068-0900-IP
24712 Y 51~100 51~100 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200
A Y+63 Y+70 Y+76 Y+81 Y+91 Y+107 Y+121
B 49 54 61 69 81 92 107
C 40 45 51 60 70 80 95
D 36 40 48 55 65 75 90
E Y+48 Y+51 Y+55 Y+57 Y+63 Y+74 Y+84
F Y+23 Y+26 Y+27 Y+29 Y+33 Y+37 Y+44
G 25 25 28 28 30 37 40
H 29 315 355 39 46 52 595
J 20 225 255 30 35 40 475
K 314 34 40 47 55 63 75
L 66 73 83 88 106 116 136
M 11 11 12 12 13 16 16
Nx 235 26 30 335 395 45 525
Ny 8 9 1L 12 15 16 18.5
P 3 3 3 3 5 5 5
Q 7.5 9.5 9.5 1 11 14 17.5
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11
§ 16 14 155 13 155 17.5 16.5
T 15 19 21 24 28 33 37
U 8 10 11 13 16 19
Y 6 8 9 10 12 14 16
w 75 95 10.5 12 14 17 19
I (& a3 a3 a3 C4 cs c6
AB 12 15 17 19 22 27 32
AC 6" 8* %" 8’ %" 10° °8° 127 °8® 140 16° °5°
AD 6 8 9 10 12 14 16
AE 5 4 6 4 6 6 8
AF M3x0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6
DA 35 35 35 35 45 45 45
DB 14 14 14 14 19 19 22
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10
SO [ caE G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 Gl/4
#mn | s® G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 Gl/4
O FEsiE 2-008 2-008 2-008 2-010 2-010 2-010 2-010
A : iRy A
AA
TA
Ua
WA
BB
BC(BR x iRE) M6x12 M8x16 M8x16 M10=20 M12x24 M16x32
B : (IR HE TCHAR TESHR P« S7LERER, A RIRgE
S 0 1068-0550-] B ¢ 1068-0750-] B
Ve | 2.5 | 2.5 \ 4
Ws | 6 | 6.5 | 7 | 8.5
T : HMRE FICHOR TSR P« H7LER, (mm)
068-0400 068-0480 1068-0900-[1 T
AT
Tr 62
ur 30
Vi 46
Wr 75 75 13
cB 14 17 345
CC(&R * 4285) M10x1.25 M12x1.25 M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5

114



	组合
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21



 
 
    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 1
     页面大小： 与当前相同
      

        
     Blanks
     Always
     Odd
     1
     1
     1
     -1198
     271
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     2
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsCur
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





